

奇迹一

音乐家生命中最特殊的表演——

边弹琴边接受开颅手术

美国70岁乡村音乐家、著名班卓琴大师艾迪·阿德考克因患“原发性震颤”导致右手异常颤抖，事业面临严重威胁。不久前，他接受开颅手术，以便利用电极抑制病变的脑神经。不可思议的是，在长达6个小时的手术中，艾迪竟然一边接受钻孔开颅手术，一边弹奏着班卓琴！这次手术取得了圆满成功，目前艾迪又恢复了他的高超琴技。

脑部病变右手颤 毁掉音乐家事业

艾迪·阿德考克是美国一名乡村音乐家，也是全世界最有天赋的班卓琴演奏大师之一，50多年来曾在无数的剧场进行表演。然而近年来，艾迪的右手突然开始出现异常颤抖现象，而且症状越来越严重，以至于根本无法弹琴，令他的职业生涯受到严重威胁。

医生初步检查认为，艾迪患有“原发性震颤”，该病是由脑部病变神经细胞无法正常与外界沟通导致，全球患者多达数百万人，通常引发患者手部、双臂、脖子和下巴等处颤抖。据悉，最先发现艾迪病情的是他的妻子玛莎，玛莎说：“我



手术台上一边被钻孔开颅，一边弹琴

注意到他的弹琴技能大不如从前，我们想知道发生了什么，这实在太令人悲哀了，因为音乐就是他的全部生命。”

大脑植入电极 必须醒着开颅

美国田纳西州范德比特大学医疗中心的医生决定对艾迪施行一个名为“深度脑刺激”的先锋性手术。在手术中，医生将把一个电极植入艾迪大脑，并给予他的脑组织轻微的电击，从而抑制那些导致艾迪手部颤抖的受损神经细胞。而插入艾迪脑部的电极则通过一个放置在他胸部的起搏器控制。尽管手术原理很

简单，但想要找到导致艾迪手部颤抖的神经细胞却并非易事。而手术的危险也十分巨大——为了确保艾迪的脑部电极被放置在正确位置，艾迪必须醒着接受这一开颅手术！

手术台一边开颅 一边弹奏班卓琴

今年9月，艾迪被推进了手术室，手术小组对他的大脑进行了局部麻醉。虽然艾迪在手术中处于清醒状态，但他被钻孔开颅的大脑部位却没有知觉。一名手术医生开始在他的脑袋上钻孔，他本人甚至能听到钻机的嗡嗡声。由于钻孔的部位并没有神经末梢，艾迪

并不感到疼痛。最后，医生从他的脑袋上锯下了一小块头盖骨，随即，手术专家开始通过艾迪头部的小孔，用电极四处试探寻找导致艾迪手部颤抖的神经细胞。而在长达6个小时的手术中，躺在手术台上的艾迪手拿着班卓琴，不停地拨弄弹奏歌曲。起初，他的手依然抖个不停，无法正常弹奏，但当医生最终找到了那根受损脑神经，并通过电极将其抑制时，艾迪竟立即恢复如初，又能娴熟自如地弹奏了！

手术成功恢复琴技 手术台成最难忘舞台

这次令人难以置信的手术全过程都被现场医生拍摄了下来，而由于取得了圆满成功，目前艾迪又恢复了他的高超琴技。

不过，艾迪如今必须时刻靠电极控制他的病情。一旦艾迪脑部的电极被关掉之后，他的右手就开始颤抖，甚至无法在纸上画圆圈。但只要通过起搏器激活电极，他的手指就完全灵活自如。艾迪感叹道：“这次手术挽救了我的事业！这个手术台是我一生中最难忘的舞台。” 快报综合消息

奇迹二

醒来后就说“救救我”——

昏迷男被电磁场“唤醒”

美国伊利诺斯州罗克福德市男子乔什·维拉在一次车祸中遭遇严重脑损伤，陷入了长达1年的昏迷状态。医生西里莎·佩普对他实施了一种特殊的电磁方法。没想到乔什在接受15次电磁治疗后，竟然奇迹般苏醒了过来。

男子遭遇车祸 一年昏迷不醒

当时，26岁的乔什·维拉驾车在马路上行驶，他的汽车撞上了路边的栏杆，汽车顿时飞了起来，翻了个底朝天。乔什在车祸中陷入了昏迷，并且在长达一年时间中都没能醒来。

生活在芝加哥市的美国“老兵事务部”医生西里莎·佩普决定用电磁疗法对乔什进行实验性的治疗，希望电磁场能够刺激乔什的脑细胞，从

而将他“唤醒”过来。佩普医生在乔什的脑袋旁挥动着一个被塑胶包裹的电磁线圈，当快速改变的电流通过线圈时，就可以产生出一个强大的电磁场，它和医院核磁共振成像扫描仪产生的磁场非常相似。

被电磁场“唤醒” 第一句说“救救我”

令人没有想到的是，当佩普医生对昏迷不醒的乔什进行了15次“电磁”治疗后，乔什竟然奇迹般苏醒了过来，他醒来后说的第一句话就是“救救我”，就好像他的记忆仍然停留在发生于1年前的车祸中一样。佩普医生说：“他讲话的声音虽然非常含糊，但你仍然能够听出他在说‘救救我。’”

乔什的母亲劳丽·麦克安德鲁斯对儿子奇迹苏醒感到

兴奋极了，她说：“当你开始和他说话时，现在他能够转动脑袋看着你，这真是一个巨大的进步。”乔什已经能听从一些简单的命令，譬如让眼睛跟着别人的拇指在屋中移动，此外他还能说一些简单的词语。

首用电磁疗法 治疗昏迷患者

佩普医生相信，昏迷一年的乔什之所以能奇迹苏醒，显然是因为电磁场对他的脑神经细胞形成了刺激，向他的大脑发出了促发“苏醒”的信号。尽管电磁疗法过去曾被用于治疗抑郁症、帕金森病和偏头痛，但却还是医学专家第一次用来治疗昏迷患者。

据悉，乔什总共接受了30次电磁场治疗，当医生停止对他继续实施电磁治疗后，他的

状况有点轻微恶化，并且人也显得更容易疲劳。不过他的状况总比昏迷时好多了，乔什的母亲劳丽称，她现在可以比以前更容易照料自己的儿子。”

医生将尝试用磁场 “唤醒”第2个昏迷者

一些神经科学家称，大脑电磁刺激疗法虽然非常令人感兴趣，但说它能够唤醒昏迷病人，现在还为时太早。一名专家说：“一些病人在昏迷8个月后，在没有任何特殊干涉的情况下，仍然能够从植物人状态转变到轻微有意识状态，这种现象不罕见。”

然而，佩普医生却坚信是电磁场治疗唤醒了昏迷的乔什，她还计划在今年晚些时候用电磁场刺激疗法治疗第二个昏迷患者。

台文

全球首家“无星级”酒店瑞士开业



首批入住“无星级”酒店的顾客在房间里休息



房间里除了床就只有四面墙，而且还是几个人住一间房

五星级酒店见得多了，“无星级”酒店你听过吗？近日，全球首家“无星级”酒店在瑞士一座废弃的核能避难所开业。

早起才能洗热水澡

这里的房间都没有窗，自然看不到屋外的风景；限制热水供应；没有客房服务；没有电视；一旦战争爆发，住客还必须和军人、消防员及紧急状况工作人员等一起居住。因此该酒店的房价非常低廉，每晚仅需17英镑（约204元人民币）。

开办这家酒店的概念是由双胞胎兄弟帕特里克和弗兰克共同想出。帕特里克说：“我们的宗旨就是简约。”由于当地的热水供应系统不稳定，只有早起的住客有机会洗上热水澡。其他人只能“享用”阿尔卑斯山下的冷水澡。这些地下室都有错综

复杂的管道分布。住客们一起居住在装置有大型管道和水管的房间里，通常一个房间可住多名住客。

需提前一个月预订

在冷战时期，所有的瑞士各级政府和私人家庭都被要求必须拥有核能避难所。现在不少家庭将家里的避难洞改为酒库或者小型蘑菇场。但这一“无星级”酒店是此类用地首次作为酒店使用。酒店可供54人使用，从外面看起来只是普通的钢筋水泥墙。

政府允许他们在此地开办酒店是有条件的，那就是他们必须保持避难所中的遮掩地堡完整无损，在紧急情况下必须马上提供出来使用。尽管条件苛刻，但是够神奇，该酒店还是颇受游客欢迎，现在入住一般需要提前一个月预订。

新快报

牛津剑桥牛 怪题试考生

不清楚该如何准备考试。如今的学生情绪较之以前紧张得多，他们十分希望能在学业考试中胜出，以至于他们有时缺少时间和信心拓宽知识面，”她说。牛津剑桥申请”公司与英国的学校和教师关系密切。牛津剑桥申请”公司还将在10月底、考生备考周期间为考生举行100多场模拟面试。

频出怪题

牛津大学和剑桥大学认为，仅凭英国大学预备课程“高级程度”考试无法选拔出有潜力的学生。面试问题包括：你认为是否要为使用灯泡立法？你更想成为一篇小说还是一首诗？为什么我们让政治家，而不是让宜家公司的经理们掌管这个国家？地理学科与《仲夏夜之梦》存在哪些关联？

牛津剑桥申请”是伦敦一家由牛津和剑桥校友成立，专门提供两校面试训练的公司。公司已推出一些印有牛津剑桥面试考题的书籍，供考生应考准备。

模拟考

什洛·帕尔弗雷曼是牛津剑桥申请”公司总经理。帕尔弗雷曼说，牛津剑桥的面试题目曾使考生感到迷惑，他们

面对质疑之声，剑桥大学国王学院资深教师蒂姆·莱格特解释说：参加剑桥大学面试的学生每个人成绩都很优异，从成绩单上几乎看不出差别。大学需要的是有较高智慧和推理能力的学生，但这种能力仅凭成绩单很难发掘。”

王颖(新华社供本报特稿)

巨型玩具兔 太空看得到



谷歌卫星地图上的兔子

意大利阿尔卑斯山上人工编织加工而成的一只巨大的粉红色兔子，从太空中都可以看得到。

建造“大兔子”的艺术家们鼓励游人爬上这个200英尺高的毛绒玩具上面，在它的肚子上休息或远眺风景。但是，让加工兔子的澳大利亚艺术家们感到欣喜的是，他们的“兔子”是那么大，甚至能从太空通过“谷歌地球”程序看到它。

这个平躺在意大利阿尔卑斯山上的粉红色兔子是艺术家们用5年时间打造的作品，它将一直被保留到2025年。大兔子是用柔软的防水材料制

孝文

少年建网站 智擒杀母凶手



丹尼尔创建的网站

英国16岁少年丹尼尔·哥林格尔为了寻找杀母凶手而专门制作了一个网站，以号召网民提供线索，帮助警方破案。近日，当地警方在这些线索的帮助下真的逮捕了两名涉嫌杀害丹尼尔母亲的嫌疑犯。

丹尼尔的母亲帕特里西亚在他5岁时遭残忍杀害，警方一直没能破案。这些年来丹尼尔一直对真凶没能落网而耿耿于怀，于是他专门建了一个叫做“www.who-killed-my-mum.com”的网站，号召网民提供线索，帮助警方捉拿凶手。丹尼尔网站的内容十分丰富，包括他母亲的照片、凶杀现场的照片和当年有关这起凶杀案的新闻报道和资料等。丹尼尔的网站在今年开通后，即被一些媒体报道，于是知名度大增，至今已经有20余万人访问过。

丹尼尔还经常在网站上发

表白，针对有人说他建网站完全是为了替母报仇的说法，丹尼尔写道：“我希望杀我妈妈的人能最终被关进监狱，这是他们应得的惩罚……我不想故意使某些人处于悲惨的境地，我只是希望能伸张正义。”

丹尼尔还专门为杀母凶手写了一封公开信，信中说：“虽然在过去的岁月中她并不在我身边，但是她的精神犹在，我知道她希望你（们）受到惩罚……妈妈在梦里对我说话，她在我的记忆中……我要告诉你，哪怕花尽我的一生我也要找到你，如果今生你没有因自己的所作所为而受到惩罚，那么下辈子一定会，我发誓！”

可喜的是，就在15日晚上，当地警方表示：“目前已经有人被捕，警方怀疑他们与发生在1997年的帕特里西亚谋杀案有关。”

梁杉